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Scheda tecnicaScheda tecnica PARAROOF REFLEX

CARATTERISTICHE
•    Rivestimento liquido per tetti color metallo.
•    Crea uno strato di finitura riflettente e resistente ai raggi UV sui tetti.
•    Buon isolamento termico: garantisce una temperatura interna più bassa e costi energetici

più bassi.

Applicazioni
•    Funge da strato di finitura dopo la posa della copertura o sopra la copertura esistente dopo

l'applicazione di Pararoof Renovation.
•    Prevenire l'usura precoce della copertura piana e impedire le crepe nella copertura.
•    Proteggere la copertura piana dalla corrosione e dalla formazione di muschio.
•    Isolamento termico del tetto: gli ambienti sotto il tetto rimangono freschi d'estate e caldi

d'inverno.

DATI TECNICI
 Natura del prodotto  Bitume con pigmenti di alluminio
 Densità (g/ml)  0.93
 Coerenza  Pasta liquida
 Viscosità  12 - 20 sec (Ford cup 4 mm, 25°C)
 Tempo di essiccazione (a seconda dello spessore del strato e
delle condizioni atmosferiche)  24 ore

 Temperatura di lavorazione  -5°C - +35°C
 Contenuto di sostanza secca  ±50%
 Durata di conservazione del prodotto non aperto  24 mesi

 Condizioni di stoccaggio
 Trasportare e conservare in posizione eretta in luogo
fresco e asciutto a temperature comprese tra +5°C e
+30°C.

IMBALLAGGIO E COLORI
botte 25l - 22 unità/pallet
Metallico
2 x lattina 5L/scatola - 120 unità/pallet
Metallico

METODO D’USO

Preparazione

•    Il supporto deve essere solido, uniforme, asciutto, pulito, privo di polvere e grasso.
•    Sgrassare e derugginare metalli corrosi dalla corrosione. Se il tetto è in cattive condizioni o presenta già delle

perdite, è necessario prima impermeabilizzarlo con Pararoof Renovation.
•    Mescolare bene il prodotto.
•    Rimuovere il muschio con una spazzola dura.

Prima mano
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•    Su superfici fortemente assorbenti o molto polverose (calcestruzzo, intonaco ecc.) prima applicare uno strato
adesivo con Pararoof Quick Primer (tempo di asciugatura 30 minuti).

Applicazione

•    Applicare in 2 strati per la massima protezione. Applicare il secondo strato solo dopo che il primo strato è
completamente asciutto (dopo circa 24 ore, a seconda della temperatura e delle condizioni meteorologiche).

•    Durante l'uso, continuare a mescolare il prodotto nella confezione.
•    Applicare con un pennello o un rullo.

Consumo

0,125 - 0,167 l/m² per strato

Pulizia

•    Pulire gli attrezzi con white spirit.

SICUREZZA
Consultare le informazioni sulla sicurezza sulla confezione e sulla scheda di sicurezza per ulteriori dettagli.

LIMITAZIONI
•    Non applicare su sottofondi troppo caldi.
•    Gli strati applicati non devono bagnarsi durante l'essiccazione per evitare crepe.
•    Applicare il secondo strato solo dopo la completa essiccazione del primo strato.


